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QUESTAO 175

Uma indUstria faz uma parceria com uma distribuidora
de sucos para langar no mercado dois lipos de
embalagens. Para a fabricacdo dessas embalagens,
a indostria dispde de folhas de aluminio retangulares,
do dimensdes 10 cm por 20 cm. Cada uma dessas
folhas & ulilizada para formar a superficie lateral da
embalagem, em formato de cilindro circular reto, que
posteriormente recebe fundo e lampa circulares. A figura
llustra, dependendo de qual das duas extensdes serd
ulilizada como altura, as duas opgdes para formar a

possivel embalagem,
10 em 20 éin
b
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Embalagem 1 Embalagem 2

Dentre essas duas embalagens, a de maior capacidade
apresentard volume, em centimetro cibico, igual a

0 4000x
0 2000x

Assunto: Cilindro (Geometria Espacial)

Na embalagem I, temos:

Ci1=2nm1=10=22nmn1=10=r1=

Na embalagem I, temos:

C2:2m‘2:20:>2m'2:20:>l‘2=1—.
T

Segue que

Portanto,

v, = 1000

€ o volume do de maior capacidade.
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